

STOCK TRANSFER AND WIRING INSTRUCTIONS

To transfer stock to the Oakton College Educational Foundation, please utilize the following instructions:

DTC Eligible Securities/Stock Transfer:

Name of Firm: Wells Fargo Clearing Services

DTC Number: 0141

2864-7250 Account Number:

Oakton Community College Educational Foundation Account Title:

Government Securities Transfer: (i.e. Treasuries, STRIPS, Agencies, Mortgage-Backed Securities)

Name of Firm: Bank of NY/FCCORP Routing Number: Further Credit to: ABA # 021000018

2864-7250, Oakton Community College Educational Foundation

WIRE: (domestic):

Wire Routing Transmit Number: 071925444 Bank Name: Wintrust Bank City, State: Chicago, IL 60604 Account Number: 3808942118

Account Title: Oakton Community College Educational Foundation

WIRE: (International):

SWIFT CODE: NSCTUS44 Wire Routing Transmit Number: 071925444 Bank Name: Wintrust Bank City, State: Chicago, IL 60604 Account Number: 3808942118

Account Title: Oakton Community College Educational Foundation

ACH:

Routing Transit/ABA: 071925444 Account: 3808942118

Kindly notify the Educational Foundation Office (847-635-1893) of the transfer within 24 hours so that we may confirm receipt.

Thank you for your generosity to Oakton College students through the Oakton College Educational Foundation.